

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК

11 8 ЯНВ 1972

ХРОНИКА

КУЛЬТУРНОЙ

ЖИЗНИ

● МОЛОДОСТЬ И В ШЕСТЬДЕСЯТ

В Доме искусств собрались друзья, почитатели таланта Е. М. Полосина, чтобы еще раз поздравить народного артиста СССР с шестидесятилетием и высокой наградой — орденом Трудового Красного Знамени.

Личность актера определила настроение, характер этого вечера. Артист Белорусской государственной филармонии Н. Н. Шишкин поделился воспоминаниями о боевых днях, о том, как вместе с Е. М. Полосиным шли до Кенигсберга.

Памятных «сувениров» для юбиляра в тот вечер было много — это и приветственное слово заслуженного деятеля искусств В. М. Стельмаха, и юмористические песни со словами, написанными специально для этого торжества, исполненные В. Чернобеевым, и выступление заслуженного артиста республики, солиста Белорусского государственного театра оперы и балета А. Генералова.

«Заключительное слово» было отдано фильмам с участием Е. М. Полосина. Присутствующие еще раз соприкоснулись с многогранным талантом актера.